詩篇十七篇 7-9 節

「求祢顯出祢奇妙的慈愛來。祢是那用右手拯救投靠祢的,脫離起來攻擊他們的 人。求祢保護我,如同保護眼中的瞳人,將我隱藏在祢翅膀的蔭下。使我脫離那 欺壓我的惡人,就是圍困我,要害我命的仇敵。」

本篇是大衛的祈禱詩。是他身陷險境、被掃羅王追殺時,在曠野裏向神的呼求。 從這一篇詩篇可以看到,大衛在困苦當中,把自己完全交託給神,求神鑒察他、 保護他、並幫他解決眼前的困境。

其中七~九節尤其觸動我的心,因爲處在現今的環境中,我們不正是需要這樣天 天向神呼求嗎?!

面對新冠病毒的肆虐以及社會治安變壞、槍殺案增加的生活環境,人們常常生活在恐懼中,害怕被新冠病毒感染,也擔心被打劫,心中充滿了焦慮不安。

但是別忘了,我們有一位創造天地萬物的神,祂是我們的阿爸父,有至高的權柄和能力,又是那麽地愛我們,為了救贖像我這樣的罪人,甚至賜下祂的獨生愛子, 為我們死在十字架上。

我們何不學習大衛,單單倚靠耶和華我們的神,禱告祈求祂天天保護我們,拯救 我們遠離新冠病毒和一切凶惡。藉著禱告,我們可以進入神的同在和恩典中,使 心裏滿有平安和喜樂;在現實環境中,更加看見在基督耶穌裏的盼望。

禱告:

親愛的天父,感謝祢讓我看到大衛在患難中對祢的倚靠!求天父也賜給我一顆像大衛那樣全然倚靠祢的心,在現今紛亂的時期,常常向祢呼求。

求祢保護我,就像保護祢眼中的瞳人一樣;搭救我脫離一切險惡,讓我在現實險 惡的環境中看到祢的美善和恩典。

求祢將禱告的心放在我裏面,好讓我每一天都能在禱告中親近祢,和祢建立美好的關係。禱告是奉主耶穌基督的名。阿們!

-- 薛燕

#波特蘭恩典之路

#詩篇靈修短文 #詩篇第十七篇